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PROBLEMA UNICO: un perfil nervado. El disefio incluye la
definicion por célculos de las dimensiones y

Diseniar el eje del ventilador que aparece en la elaboracién del plano de taller del eje.

Figura, de forma tal que la unién entre eje Criterios de correccion:

cubo del ventilador sea mediante la utilizacion DCL, (5ptos)

de lengueta(s) de ajuste. Es importante qu&Reacciones y diagramas N,V,M,T (5 ptos);

considere como condicion de disefio 1a geleccion de material y dimensionamiento

existencia de algun dispositivo mecanico quegg| eje a esfuerzos combinados (8 ptos)

impida que el motor se sobrecargue pQryqrificacion a fatiga (5 ptos)

encima de_ 1,2 veces los v,aI(_Jres de torqU&yimensionamiento de lengleta(s) y perfil
correspondientes  a su régimen nominal ..\, o (5 ptos)

espeaﬁpado en los datos que se sl.Jmlmstr""-nDibujo normalizado “a mano alzada” del eje
La longitud del cubo del ventilador disponible 7
ptos)
para el acople es de 60 mm. En el extremo dei
eje que acopla con el motor (extremo derecho
del dibujo del eje), el cliente desea que se talle
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; _ Potencia motriz M = 12 kW
bl (16,32 HP DIN)
| Velocidad de gire n = Z2BO0 r.pm
| ¢ 15 B Peso del ventilador G, - 80 kg
D, =% f ‘H Diametro del
A i | ventilador . = 800 mm
| A Empuje axial F. - 170 daN
o ] Peza dael eje
L 5. E= _a =l y del acoplamiento G - 33 kg
Ev Distancias a = 480 mm

| = 370 mm



